

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液，七天一遍，连喷两遍。

农作物苗弱、苗黄，发生“僵苗”、“死苗”怎么办？

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液，七天一遍，连喷两遍。

天达 2116+天达恶毒灵控害保苗，壮苗生根。被农业界称为作物苗期病害的临床急救用药，效果有目共睹。

农产品出口、蔬菜瓜果进超市“药残超标”过不了检测关怎么办？

在作物整个生长期喷施三到四遍天达 2116，可有效降解药残，并能减少农药使用量的 50%，达到出口标准。

天达 1+1



+



天达 1+1 壮苗生根培元固本药食同疗标本兼治

天达-2116 壮苗专用，加天达恶毒灵，被农业界称为作物苗期病害、生理性病害、低温冷害、冰雪、冻害和除草剂药害的临床急救用药。

当你的作物发生枯萎病、黄萎病、根腐病、纹枯病、灰霉病、白粉病、疫病及苗期猝倒病、立枯病时：

快喷天达-2116 壮苗加天达恶毒灵 600 倍天达 2116(壮苗灵)一袋 25 克+3000 倍 99% 天达恶毒灵一袋 5 克。兑水 15 公斤。10-15 天喷一遍，连喷两遍。

天达 1+1 是运用我国中医药理论研发的，并在植物健身栽培应用上取得的重大突破。

详情请登录：
www.2116.cn

你家捐款。”母亲慌不迭地摇着手，说：“别、别、如果儿子知道娘讨饭供他上学，就毁了他的自尊心。影响他读书可不好。大师傅的好意我领了，求你为我保密，切记切记！”

校长最终知道了这件事，不动声色，以特困生的名义减免了儿子三年的学费与生活费。三年后，儿子以 627 分的成绩考进了清华大学。欢送毕业生那天，校长特意将母亲的儿子请上主席台，台上还堆着三只鼓囊囊的蛇皮袋。此时，熊师傅上台讲了母亲讨米供儿上学的故事，台下鸦雀无声。校长指着三只蛇皮袋，情绪激昂地说：“这就是故事中的母亲讨得的三袋米，这是世上用金钱买不到的粮食。”

只见熊师傅扶着母亲正一步一步往台上挪。人间最温暖的一幕亲情上演了，母子俩对视着，母亲的目光暖暖的，柔柔的，一绺儿有些花白的头发散乱地搭在额前，儿子猛扑上前，搂住她，嚎啕大哭：“娘啊，我的娘啊……”

娘讨来的三袋米

母亲挥起粗糙的巴掌，结实地甩在脸上，这是 16 岁的儿第一次挨打……

县一中的大食堂迎来了姗姗来迟的母亲，她一瘸一拐地挪进门，气喘吁吁地从肩上卸下一袋米。负责掌秤登记的熊师傅打开袋口，抓起一把米看了看，眉头就锁紧了，说：“你们这些做家长的，总喜欢占点小便宜。你看看，这里有早稻、中稻、晚稻，还有细米，简直把我们食堂当杂米桶了。”母亲臊红了脸，连说对不起。熊师傅见状，没再说什么，收了。母亲又掏出一个小白包，说：“大师傅，这是 5 元钱，我儿子这个月的生活费，麻烦您转给他。”母亲一瘸一拐地走了。

又一个月初，这位母亲背着一

袋米走进食堂。熊师傅照例开袋看米，眉头又锁紧，还是杂色米。便一字一顿地对她说：“不管什么米，我们都收。但品种要分开，千万不能混在一起，否则没法煮，下次还这样，我就不收了。”母亲有些惶恐地请求道：“大师傅，我家的米都是这样的，怎么办？”熊师傅哭笑不得，反问道：“你家一亩田能种出百样米？真好笑。”母亲不敢吱声，熊师傅也不再理她。

第三个月初，母亲又来了，熊师傅一看米，勃然大怒，毛辣辣地呵斥：“哎，我说你这个做妈的，怎么顽固不化呀？咋还是杂色米呢？你呀，今天是怎么背来的，还是怎样背回去！”

母亲似乎早有预料，双膝一弯，跪在熊师傅面前，“大师傅，我跟您实

说了吧，这米是我讨……讨饭得来的啊！”熊师傅大吃一惊，眼睛瞪得溜圆，半晌说不出话。

母亲坐在地上，挽起裤腿，露出一双僵硬变形的腿，肿大成梭形……母亲抹了一把泪，说：“我得了晚期风湿病，连走路都困难，更甭说种田了。儿子懂事，要退学帮我，被我一巴掌打到了学校……”

她又向熊师傅解释，她一直瞒着乡亲，更怕儿知道伤了他的自尊心。每天天蒙蒙亮，她就揣着空米袋，拄着棍子悄悄到十多里的村子去讨饭，然后挨到天黑后才偷偷摸进村。她将讨来的米聚在一起，月初送到学校……熊师傅早已潸然泪下。他扶起母亲，说：“好妈妈啊，我马上去告诉校长，要学校给

星云大师谈处世

你可以没有学问，但不能不会做人。

人难做，做人难。

人要有表情、声音、笑容，才会有人情味。

一点头、一微笑、主动助人，都是无限恩典。

【译文】

美味可口的山珍海味，其实都等于是伤害肠胃的毒药，所以我们一旦遇到这种机会绝对不可多吃，只要有所控制，吃个半饱就行，就不会伤害身体了；世间所有称心如意令你眉飞色舞的好事，其实都是引诱你走向身败名裂的媒介，所以凡事不可要求一切都能心满意足，只有保持在差强人意的限度上就不至于造成后悔的恶果。

【赏析】

身体的机能在于保持平衡，营养不良和暴食暴饮都会造成胃病的发生，少食多餐才符合养生之道。做人也是这样的，当一个人没有欲望时，他的生活是单调枯燥、没有活力的，当一个人的欲望太多时，他的生活又是处处充满危险的。克服自己的欲望，最实际的办法是知足常乐。

五分便无悔。

无殃；快心之事，悉败身丧德之媒，

爽口之味，皆烂肠腐骨之药，五分便

凡事当留余地 五分便无殃悔



益友与损友

世界上每个人都需要朋友。朋友有所谓的益友与损友。什么叫益友，什么又是损友呢？在佛经里说朋友有四品，就是四种朋友：

一、有友如花：有的朋友对待你像对待花一样，当你盛开的时候，他把你插在头上，供在桌子上；当你凋谢了，他就把你丢弃。也就是说，当你拥有权势、富贵的时候，他把你捧得高高的，凡事奉承你、随顺你；一旦你功名富贵没有了，失去了利用的价值，他就背弃你，离开你，这是嫌贫爱富的朋友。

二、有友如秤：有的朋友像秤一样。如果你比他重，他就低头；如果你比他轻，他就高起来。也就是说，当你有办法、有名位、有权力时，他就卑躬屈膝、阿谀谄媚地向你低头；等到你功名权力没有了，他就昂起头来，看不起你了。

以上两种是不好的朋友，另外还有两种好的朋友：

一、有友如山：有的朋友像高山一样，山能广植森林，豢养一切飞禽走兽，任凭动物聚集在里面，自由自在的生活。所以好朋友像山，有着广阔的心胸，就像孟尝君一样，有食客三千，能容纳很多的朋友。

二、有友如地：有一种朋友如大地，大地能普载万物，我们在大地上建房子，栽种花草树木，乃至人、车行走其上，大地都毫无怨言地承受着。

所以，像大地的朋友，可以普载我们，替我们担当，替我们服务，这两种如山如地的朋友都是益友。



《水浒传》里的那些事儿

◆ 提干提坏了武二郎 ◆

武松徒手打死猛虎，拳脚功夫厉害，被县令提拔为“国家干部”——步兵都头，全县人民尊其为“打虎英雄”。于是，武松倒霉的日子就来了。

《水浒传》里，好汉出场的样式各不相同，武松出场于柴进庄园廊檐下的厕所旁，令人赏玩。

当时，宋江杀了阎婆惜，亡命柴进庄上，醉酒后入厕，不料踩翻了厕所附近一火锨，那武松正就着火御寒呢。

原来，武松酒醉殴打“国家干部”，正避难于此。人在屋檐下，还吃酒殴打柴进的庄

客，弄的人人嫌他，得了疾病也没人管，只差要赶他走了。

这时的武松是一个贪杯好酒、无事生非的“小混混”。

谁料想武松景阳冈上打虎一夜成名，县令赏钱赏官。武松不爱钱，将赏钱散与众猎户，但对“国家干部”、“打虎英雄”的名分，他还是相当看重的。这样一个重情重义的好汉，竟为此把回家寻哥哥武大郎的事情也给淡忘了。

还是武大郎先寻着弟弟，武松遇到了哥哥，不成想，嫂子潘金莲也爱上“打虎英雄”。武松重名节，只好搬到衙门去住，后

也很有讲究。

出汗多宜喝鲜果汁：出汗多时，人体除了水分的流失，体内的铁、锌等矿物质和能量也会因出汗而消耗，此时如果只是大量喝白开水很容易引起体内电解质紊乱，使人产生小腿肌肉痉挛、头晕等“水中毒”症状。如果来杯鲜果汁，则不但能补充矿物质，还能补充糖分来满足能量需要，人体就不会因大量出汗而无力疲乏了。

出汗不多宜喝白开水：如果只是少量出汗，人体的矿物质流失不多，喝白开水或茶

水就行。这是由于白开水或茶水本身也含有一些矿物质，可以调节人体的电解质平衡；如果喝果汁、碳酸水或淡盐水，反而会增加肾脏的代谢。需要注意的是，喝白开水要少量、多次、慢饮，否则一下子饮入大量水分会加大排尿量和排汗量，也易使人感到心慌、乏力。

(曹佩华)

【夏季如何调理饮食】

天热胃口差，许多中老年人喜欢吃素，

但长期吃素容易患日光性皮炎。

夏季气温高，人体消耗大，人们的生理和营养代谢都会随之受到影响，容易出现内分泌失调，导致消化力减弱，食欲不振等。此时，合理选择食物来补充营养元素并调节生理平衡，显得尤为必要。

多食用蛋白质丰富的食物：夏季人体对蛋白质的需求量增加。这是因为天气炎热出汗较多，氮的损失、失水及体温升高，均可引起蛋白质分解代谢增强，从而需要增加蛋白质的摄入量，因此要常食用鸡蛋、酸奶、豆浆、鱼肉等食物。

(佩华)

民间偏方

民间小偏方，让小病小灾不出家门自己能治。

【天热出汗怎样喝水】

天气热了以后，人们稍活动活动就易出汗，出汗会带走身体的水分，您可能会想，只要多喝点白开水就行了，其实，夏季喝水

*打药就加天达有机硅——超级展扩剂、增效大将军。节水、省药、省工、省力。下雨无需再重喷。广泛用于杀虫剂、杀菌剂、灭生性除草剂、叶面肥等农用化学品的添加喷雾。